



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

**Постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку,
промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-
інвестиційної політики, зовнішньо-
економічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області**

площа Лесі Українки 1, місто Київ 01196 тел.286-40-04

ПРОТОКОЛ № 5

*Місце проведення:
м. Київ, пл. Л. Українки, 1,
мала сесійна зала*

**22 серпня 2023 року
15.30**

Присутні:

Голова комісії: Геращенко Вадим Олексійович
Заступник голови постійної комісії: Скрипник Ольга Василівна;
Секретар постійної комісії:

Члени постійної комісії: Шкуро Алла Миколаївна;
Барановська Валерія Валеріївна;
Браславський Руслан Георгійович;
Іваненко Олег Валерійович;
Потрясаєв Сергій Олексійович;

Запрошені:

Кобижча В.П. – директор департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової (державної) адміністрації;

Царьов Д. – начальник управління забезпечення діяльності департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової (державної) адміністрації;

Даценко О.О. – директор департаменту фінансів Київської обласної військової (державної) адміністрації;

Відповідно пункту 5 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція) дане засідання постійної комісії веде голова постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області (далі – Комісія) Геращенко Вадим Олексійович.

Згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII

скликання (нова редакція), присутні на даному засіданні комісії в режимі відеоконференції: депутати Комісії – Барановська Валерія Валеріївна, Брацлавський Руслан Георгійович та Іваненко Олег Валерійович.

Головуючий на засіданні довів до відома присутніх проект порядку денного засідання Комісії та запропонував доповнити його розглядом проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» і розпочати розгляд питань порядку денного саме з нього.

Порядок денний.

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 18.08.2023 №8179/04/27.03.02/2023*).
2. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 11.08.2023 № 7891/04/27.03.02/2023*).
3. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від № 21.08.2023 №8250/03/37.04/2023*).

ГОЛОСУВАЛИ: „За ” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Порядок денний: «Затвердити в цілому з урахуванням пропозицій».

Третє питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від № 21.08.2023 №8250/03/37.04/2023*).

ВИСТУПИЛИ: Геращенко В.О., Даценко О.О. (доповідач).

Голова комісії запропонував заслухати першим питання номер 3 (з розділу Різне) порядку денного, на прохання доповідача.

Доповідач поінформував, що проектом рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною

радо, на 2021-2023 роки» передбачено продовження програми на 2024 рік і збільшення суми на 2023 рік – на 6,9 млн. грн., а на 2024 рік – на 56,9 млн. грн. Що забезпечить виплати працівникам апарату КОДА (КОВА) як стимулюючих надбавок, так і повністю охопити фонд оплати праці, який передбачено на цей рік.

Відповідаючи на запитання членів Комісії доповідач зазначив, що стимулюючі надбавки для працівників апарату необхідні для досягнення кращих результатів роботи, залучення до роботи в КОДА висококваліфікованих спеціалістів для забезпечення якісного виконання владних повноважень.

Заслухавши інформацію департаменту фінансів Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми забезпечення виконання Київською обласною державною адміністрацією повноважень, делегованих Київською обласною радою, на 2021-2023 роки» в частині заходів на 2023 рік, а саме фінансування у розмірі 6,9 млн. грн., в частині фінансування на 2024 рік не передбачати виділення коштів і доручити апарату Київської обласної ради внести відповідні зміни. Розгляд питання збільшення фінансування на 2024 рік поновити після отримання звіту про виконання бюджету.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» -немає.

Перше питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» (*лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 18.08.2023 №8179/04/27.03.02/2023*).

ВИСТУПИЛИ: Царьов Д. (доповідач), Ємець М.О. (співдоповідач).

Доповідач зазначив, що змінами до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина» передбачено додаткове фінансування у розмірі 42 млн. грн., з яких 14 млн. грн. на забезпечення Національної Поліції Київської області з метою розширення ситуаційного центру та облаштування там додаткового місця для серверної, а також поступового збільшення потужності засобів відеоспостереження та аналітики.

Також передбачено на матеріально-технічне оснащення (комп'ютери, принтери, тощо) обласної прокуратури 3 млн. грн. і 25 млн. грн. на збільшення

фінансування по модернізації системи відеоспостереження, відповідно до запиту військових угруповання «Північ», а також поліпшення системи відеоспостереження на державному кордоні Київської області з республікою Білорусь.

На зауваження Скрипник О.В. щодо фінансування обласної прокуратури, яка відповідно до українського законодавства фінансується виключно з державного бюджету, доповідач пояснив, що в обласній прокуратурі з'явився новий додатковий відділ, який займається розслідуванням кримінальних справ, пов'язаних із збройною агресією РФ.

Заслухавши департамент цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина»

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної комплексної програми забезпечення правопорядку та публічної безпеки у Київській області на 2022-2024 роки «Безпечна Київщина».

3. Запросити у Головного управління Національної поліції Київської області звіт по роботі камер відеонагляду.

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Друге питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки» (*лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 11.08.2023 № 7891/04/27.03.02/2023*).

ВИСТУПИЛИ: Ємець М.О.(доповідач).

Доповідач зазначив, що програма включає в себе можливість оперативного забезпечення військових підрозділів на території Київської області сталим матеріальним забезпеченням. Проєкт передбачає ефективне використання коштів, які надходять від сплати ПДФО військовими формуваннями до бюджету відповідної громади Київської області. Пропорційне забезпечення військових формувань відповідно до сплачених відрахувань ПДФО до бюджету Київської області та територіальних громад Київської області.

Програма дозволить об'єднувати зусилля кількох громад або обласного бюджету і бюджету 2-3 громад для закупівлі загальних глобальних потреб (автомобілі, дрони, тощо).

Заслухавши заступника начальника Київської обласної військової (державної) адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VIII скликання, Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), постійна комісія вирішила:

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки»

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Обласної цільової програми оперативного та сталого забезпечення формувань, що забезпечують обороноздатність держави на території Київської області на 2023-2025 роки»

ГОЛОСУВАЛИ: „За” – 7, “Проти” – немає, “Утрималися” – немає, «Не голосували» - немає.

Голова комісії

Вадим ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії

Алла ШКУРО